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REFRESCA TUS CONOCIMIENTOS

POR: PCC. BRIGIDA AGUERREVERE.

1. Los filtros arteriales suelen tener:
a. Entre 0,2 - 3 micras.

b. Entre 20 - 25 micras.

c. Entre 32 - 45 micras.

d. Todos tienen 25 micras.

2. ;jCuanto es la vida media de las plaquetas?
a. 24 horas.

b. 3-7 dias.

c. 7-10 dias.

d. 28 dias.

3.Una ondaT invertida o plana, depresion del ST, intervalo largo
de PRy onda U son indicativos de:

a. Hipocalcemia.

b. Hipercalcemia.

c. Hipercalemia.

d. Hipomagnesemia.

4. La prostaglandinas tienen la misma funcién que:

a. Las histaminas (producen inflamacion y vasodilatacion).
b. Los esteroides (producen aumento del tomo vascular).

¢. La indometacina (produce vasoconstriccion).

d. Las catecolaminas.

5. ;{Cuadles son inhibidores directos de la trombina?
a. Rivaroxaban, apixaban.

b. Bivalirudina, argatroban.

c. Heparina sddica, heparina no fraccionada.

d. Plavix, aspirina.

6. ;Qué es la trombocitopenia inducida por la heparina (HIT)?

a. Aumento de la coagulacion por aumento de las plaquetas.

b. Disminucién de los glébulos blancos producidos por exposicion
a la heparina.

c. Aumento del tiempo de coagulacién activado (TCA) causado
por aumento de las plaquetas.

d. Disminucién de las plaquetas posterior a la exposicion a la he-
parina.

7. {Qué sustancia cruza y causa dafio a la placenta?
a. Warfarina.

b. Heparina.

c. Proteinas.

d. Insulina.

8. {Cudnto es el peso aproximado de un corazén masculino adul-
to?

a. 400 - 500 g.

b. 280 - 340 g.

€.200-220g.

d. 500 - 650 g.

9. El pericardio visceral es sinébnimo de que capa del corazén.
a. Endocardio.

b. Epicardio.

c. Adventicia.

d. Intima.

10. ;Cudl es el area valvular aértica normal de un adulto?
a.2,0 - 3,0 m%
b. 3,0 - 4,0 m?.
c. 4,0 - 4,5m>
d.5,0-5.2m?
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